



## АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «НИКОЛАЇВОБЛЕНЕРГО»

вул. Громадянська, 40, м. Миколаїв, Україна, 54017  
IBAN UA303264610000026001300842821 в МОУ АТ "Ощадбанк", ЄДРПОУ 23399393  
телефон: (0512) 53 94 89, факс: (0512) 53 92 46, E-mail: kanc@energy.mk.ua, www.energy.mk.ua  
Call-центр: 0 800 504 001, E-mail: callcentre@energy.mk.ua Консультаційний центр: (0512) 53 95 18

08.07.2021

на № \_\_\_\_\_

№ 01/18-6483

від \_\_\_\_\_

Голові

Миколаївської облдержадміністрації  
Кіму В.О.

вул. Адміральська, 22, м. Миколаїв, 54001

Приймаючи до уваги, що на даний час з боку багатьох бюджетних установ Миколаївської області в повній мірі не оформлено право власності або користування на об'єкти, АТ «Миколаївобленерго» (далі – Товариство) наполегливо звертає Вашу увагу на наступне.

У своїй статутній діяльності Товариство керується виключно вимогами чинного законодавства України.

Взаємовідносини, які виникають під час надання послуг з розподілу електричної енергії між оператором системи розподілу та споживачем, регулюються Кодексом систем розподілу, затвердженим постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі- НКРЕКП, Регулятор) від 14.03.2018 № 310, та Правилами роздрібного ринку електричної енергії (далі – ПРРЕЕ), затвердженими постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 312.

Відповідно до положень Закону України «Про ринок електричної енергії», АТ «Миколаївобленерго» з 01.01.2019 здійснює розподіл електричної енергії в межах закріпленої території Миколаївської області, виконує функції, має права і обов'язки оператора системи розподілу (далі – ОСР). При цьому, Товариство не здійснює діяльності з постачання електричної енергії у зв'язку з відсутністю відповідної ліцензії.

Згідно з п. 1.1.2. гл. 1.1 р. I ПРРЕЕ, споживач електричної енергії - фізична особа, у тому числі фізична особа-підприємець, або юридична особа, що купує електричну енергію для власного споживання.

Цим же пунктом встановлено, що об'єкт - електрифікована споруда (сукупність електрифікованих споруд на одній території) або частина електрифікованої споруди, що належить суб'єкту господарювання або фізичній особі на праві власності або користування.

Відповідно до п. 1.2.1. гл. 1.2 р. I ПРРЕЕ, встановлено, що на роздрібному ринку електричної енергії споживання та використання електричної енергії для потреб електроустановки споживача здійснюється за умови забезпечення розподілу/передачі та продажу (постачання) електричної енергії на підставі договорів про розподіл, постачання електричної енергії, надання послуг комерційного обліку, які укладаються відповідно до цих Правил, Кодексу системи передачі, Кодексу систем розподілу та Кодексу комерційного обліку.

Відповідно до п. 3.1.9. гл. 3.1. р. III ПРРЕЕ, споживання електричної енергії без укладення відповідних договорів на роздрібному ринку не допускається.

Для укладання Договору заявнику необхідно звернутись до ОСР з письмовою заявою та надати у відповідності до п. 2.1.8. гл. 2.1. р. II ПРРЕЕ наступні документи:

1) заяву про укладення відповідного договору із зазначенням місцезнаходження об'єкта та реквізитів заявника та наявності паспорта точки розподілу/передачі;

2) для юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців: витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (далі - ЄДР), роздрукований із мережі Інтернет, або копію довідки, або копію виписки з ЄДР;

3) копію документа, яким визначено право власності чи користування на об'єкт (приміщення), або копію документа, що підтверджує право власності чи користування на

земельну ділянку або її частину (у разі відсутності на відповідній земельній ділянці об'єкта), право на розміщення електроустановок на території здійснення господарської діяльності з розподілу/передачі електричної енергії (у разі відсутності об'єкта споживача);

4) копію документа про підтвердження повноважень особи на укладення договору (витяг з установчого документа про повноваження керівника (для юридичних осіб), копію довіреності, виданої в установленому порядку тощо), за необхідності;

5) копію декларації (повідомлення) про початок виконання будівельних робіт або дозволу на виконання будівельних робіт (для укладення договору споживача про надання послуг з розподілу (передачі) та постачання електричної енергії на будівельні майданчики, у разі якщо наявність такого дозволу є обов'язковою або зазначені документи вимагаються законодавством у сфері містобудування) та/або у визначених законодавством випадках, копію декларації про готовність об'єкта до експлуатації або сертифіката (для новозбудованих та реконструйованих електроустановок);

б) довідку про обсяги очікуваного споживання електроенергії окремо за кожною площею вимірювання споживача (крім побутових споживачів).

**Тобто з наведеного випливає, що Регулятором взагалі не встановлені підстави для укладення Договорів (або продовження його строку дії) з юридичними та/або фізичними особами, які знаходяться в процесі оформлення права власності або користування на відповідні об'єкти.**

При цьому, Товариством, враховуючи положення чинного законодавства, зокрема Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо впорядкування окремих питань організації та діяльності органів місцевого самоврядування і районних державних адміністрацій», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку здійснення заходів щодо утворення та реорганізації районних державних адміністрацій, а також правонаступництва щодо майна, прав та обов'язків районних державних адміністрацій, що припиняються» від 16.12.2020 № 1321, прийнято рішення про укладення Договорів з новоутвореними бюджетними установами, об'єднаними територіальними громадами тощо, беручи до уваги необхідність належного завершення реорганізації цих установ.

Однак, на теперішній час багатьма установами право власності або користування на відповідні об'єкти не оформлено. Більш того, є доволі велика кількість установ, які відповідні документи не оформлюють взагалі. При цьому, як вже було зазначено вище, Товариство не має підстав для укладення Договорів (або продовження строку їх дії) з юридичною або фізичною особою, яка не має документів щодо права власності або користування на відповідні об'єкти.

Зазначаємо, що Товариство продовжує строки дії Договорів з тими установами, які не надали документів, але підтверджують процес оформлення права власності або користування на об'єкти до 01.08.2021.

При цьому зазначаємо, що АТ «Миколаївобленерго» не має підстав та не вповноважене систематично погоджувати продовження строків дії Договорів при таких обставинах.

З огляду на наведене, просимо Вас вжити заходів щодо найскорішого завершення оформлення бюджетними установами права власності або користування на об'єкти, в іншому випадку Товариство буде вимушене у відповідності до вимог чинного законодавства, зокрема КСР та ПРРЕЕ, вжити заходів щодо відключення таких об'єктів від електричної мережі.

Перелік установ, що не мають відповідних документів на об'єкти додаються.

Додаток: за текстом на 3 арк.

Т.в.о. генерального директора



С.Л. Ключко